

PREFEITURA MUNICIPAL DE FERNÃO



PORTARIA Nº 7311/2025 DE 06 DE JANEIRO DE 2025.

"DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DA SRA. TATIANA NASCIMENTO COSTA PARA EXERCER O CARGO EM COMISSÃO DE SECRETÁRIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS."

EBER ROGERIO ASSIS, PREFEITO MUNICIPAL DE FERNÃO, ESTADO DE SÃO PAULO, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS.

RESOLVE:

Art. 1º - Nomear, a partir de 06 de janeiro de 2025, a Sra. TATIANA NASCIMENTO COSTA, portadora do RG nº. 40.***.103-7 SSP/SP e do CPF nº 369.***.128-11, no cargo em comissão de SECRETÁRIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE, recebendo o subsidio fixado por força da Lei Municipal nº 1041/2022, de 23 de novembro de 2022.

Parágrafo Único - A contribuição previdenciária será recolhida para o Instituto Nacional do Seguro Social -INSS (RGPS).

Art. 2º - As despesas decorrentes da execução da presente portaria correrão por conta das verbas orçamentais próprias, suplementadas se necessário.

Art. 3º - Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Art. 4º - Revogam-se as disposições em contrário.

Prefeitura Municipal de Fernão, 06 de janeiro de 2025.

PUBLICAÇÃO REALIZADA NO DIÁRIO OFICIAL ÉLETRÔNICO DO MUNICÍPIO www.fernac.sp.gov.br

DATA: 14/01/2025 EDICÃO Nº 152\$

Proregan

Eber Rogerio Assis RG nº 25.***.496-6 Prefeito Municipal

Ilfsileres

REGISTRADA 🖟 PÚBLICADA POR AFIXAÇÃO, NO SAGUÃO PRINCIPAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE FERNÃO - DATA SUPRA.